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' 9. Fais un croquis qui represente :
ey a) Un graphique déplacement-temps ayant une vitesse qui diminue constamment
[ ] \
# d N
] ,
'
. ittt
] . ; T : :
' bj Un graphique déplacement-temps d'un abjet qui ne bouge pas
¥
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10. Convertis :
a}llma’s=3ﬂi_—, km/h b)3mis=¢1) § kmh
| ¢) 95 kmh=J(, ¥ mis d)12kmh=1{.1 mfs
' . e)32km=Y)eonm f) 481 m=Qugl kn

11, Une montagne russe prend de |a vitesse en descendant une pente. Quand elle commence i descendre, sa
vitesse est de 4.5m/s. 3 secondes plus tard, au bas de la pente, sa vitesse est de 24m/s. Quelle est son

accélération moyenne? = o, VgV it
Vi = 45 mly @9 It @f‘ﬁﬁ C}CEE[_J(]"E-\FW!I

; {2 35 Qs JLILNLE,-‘-!-EMJE E‘.‘&%' de b5 r'r;-prSL
@ Vi: démls 35 G
a=7 ® a:¢.S5mls

i P T : v, n
12. Une auto de course, avee une vitesse initiale de 1 1m/s, acoélére i un taux de $2m's” pendant 4 secondes,

gy s 1
(Quelle sera sa vitesse hntﬂB\.’l 2, 4ol

S Ui k'}ﬁ.{" '[]lf’]'-‘-u

Viz il : : ,d) ) |
R |m|':.} ‘\l{-i_-“'.l.-m|':. t [,'f:-..d'ﬂ"-'* (” -"J Yron ¢ mrﬁ{s
bz us Vi Wmls sy pogmls O
- . e
Vaz ! @h? 219 s
13. Un skieur accélére 4 un laux de 4.7mis” pendant 4,55, Quelle cst sa vitesse initiale si sa vitesse finale est de

23 m/s? i ST B | tala
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12. Une auto de course, avec une vitesse initiale de 11mJs, accélére 4 un taux de $2m/s* pendant 4 secondes,
Quelle sera sa vitesse finale Vy v dak g . 2
u'.-_ 1! 'm[‘_-. 5 i){ } .Y \_,,-E'E!.__f:'{.l J:ill"]Ll,l'.j
o3 S lo Vi = wenls s (SamlsTjlE s Yree @ 29 aq [y
ey Vi = Uemls § iji'mh ®

o
o= Viz 219 mls

D

3. Un skieur acedlére & un taux de 4,7m/s’ pendant 4,35, Quelle cst sa vitesse inifiale si sa vitesse finale est de

o <N
__j.‘n{a;s!‘l“ % @M = V-t : A TR T
Al T E 5 i G oy HES5E a1l
@-I:;j e 3 Vi Tdimls f\"H 'M'lga)l(ll't:' 5./] 1 l,.al" §
- i s Bl SRy A 5%
o i i o e ._.J:-jnl*_J - nﬁ]lllgr.ﬂ.h i II
. : : 0) 1¥5mlg
eadmls QY2 LESmls v~
14, Utilise le graphigue ci-dessous pour répondre aux questions suivantes
04 B —C
.r/: :Ilt'n
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1E. ! | [ \\
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| it
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i i Y
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14, Utilise le graphique ci-dessous pour répondre aux questions suivantes ;

- i} C
I I
| |
| |
1 i
i | !
| |
| |
| |
| |
| |
T I Li ! ID
T I
a) Quelle est |'accélération entre ;
[)0sctss? ii)5scths? i) 8 et 1057
o= vl s Vz -V, Gz vq-V,
’41-]“ e —JI,-, 44 -ﬁ.
Gz gt - Omls 230 wals -doemls i
§ TP 0

gy =01 T
{nimff) TRy

J Quelle est Ta distance totale parcoufted———0—
L&Y L @( dald) |
R e Ll
“f;@ d 2 bowm i
g - .fi'_ﬂ‘;hq o ¥ 4L
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Le graphigue ch-dessous reprasents les variations de |a vilesse dune voliure au cours dun

voyage de 34 minutes,
4 vimp
1]
L
3
44
F
Rﬂ i ——
A N
ﬂ i 1 i i | ;._
0 2 4 6 B 10 12 T4 W W D2 NN BNR M
1 ifmn)

a) Pendant quelle(s) section(s) la voiture ralentie?
o _ L
| D-E e | G

h) Pendant quelle section 1'accélération est plus prande? Trouve I'aceclération {calcul)

- Le Ve ._I'EI.
T,B_ |I__ L i
F=4

Gz dokmll - 100 kn [y [ |L. | vn iy

.'I.l L
L T

E . 20 e .
[ ¢) Quelle distance [a voiture parcoure-t-clle au total” i
u - . k
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¢) Quelle distance la voiture parcoure-f-¢lle au lofal®
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| 16, Fais un croguis qui represente {T

@

) U graphique vilesse-temps ayant une déceleration Cotme—
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B) A remplir - Complééte chaque phrase cn employant le terme le plus juste ou en donnant la définition.

. Dans le tableau periodique, les éléments sont artanges en periodes {rangees) ef en sroupes (eolonnes )

2. Les périodes nous indiquent I nombre de eouche pour chaque éément

3. Les groupes nous indiquent le nombre d'électrons de valence pour chague élément,

4, Lea flectrons se déplacent rapidement autour du noyaw, dans des régions appelées couches.

5. La couche périphérique (la plus lomn du novau) s"appelle couche de valence ef les dlectrons qui sy
trouvent sont appelés clectrons de valence,

6. La premiére couche dans un atome peut contenir 2 électrons, la 2° peut en contenir § et la ¥ peut en
avoir 8.

7. Quelles sonl les 4 parties de |a théorie paticulaire de la matiére?
alToule [ matiere est formde de petiies particules appelus alvmes,
by “Towtes les particules d"une substance sont dentigues
¢} Les particules sont toujours e mouvement,
(111 wme foree atraction enre fes particules qui les tent ansemils,

8. Un changement physigue e g g i lice n o | AR
e Snbhntl 30n% Clndeg By S s IheiC e (G,

9. Un Eh:‘.nj_:l.;rrll.:rll-Lhinjjquu et g I,,.:.__.I.._"‘I.!-;.-‘M | wne Subsstaac A

Gy ~-".I"'i:;-' L BT L_:I;-:L'_ SHoSTERC 0% Fuy ,:__-_.'_; AP Aoy ,.__f'_.r.'_.'.". fio t:»:
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10, Les composés faits de cations et d"anions sont des compusés ioniques et sont liés par des laisons

jomiques.

11. Les composés fails de deux non-métaux sont des compusds moléeuluires et ils sont liés par des liaisons
cavalentes.

12, Les molécules qui sont formées de deux atomes identiques, s appellent des molécules diaomigues (deux

mets).

C) Réponses courtes - Réponds aux questions dans 'espace fourni,

. Dessine le diagramme de Bohr des éléments suivants ;

.3.] Ma ]JJ E]I "..7] Ne Ii,ll M:Hlj
; . I S
.r"l..-“ -"'.-'IJ' i -".-‘l# ¥
% 1 \ p.,-’. (% FA T AR
l| Vir L ? ; & ! "/ | . i
II hl S Iy | a & i - o ¥,

.II. l".":‘-.__‘_,-/'f/'l ."‘. e - -J-I;Jl' \ l; ..--" ;f.-'
\ o ,f", " L X r
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2, Fensla formule et le nom L'hillﬁt]llt des anFm{jg Sivanls, Uti“-.'!jtrlx'.‘ d'lﬂ;.lfﬁ-'ﬂrrlt' dle Bahr pour

montrer le transferl d'électrons,
a) Calcium et oxyeéne

b) Magnésium et Phosphore
Cal)® Ditﬁlck doCelrium i

> @ ___.@h M‘jg,_'r)z-
M/ .
) W B
\Q e e W/

3. Loris le symbole ::himiqucdcathatun des fons ci-dessoug e /
s |3 /"‘«\
al lon d'aluminiur fll I’\:" W/
'

A\,
A AN}

k) lon de sulfate E_:"' \ . \Lf :/

ch lon de carbonale _ (

03

4. Compien d'électrans de valence les atomes suivants possédent-ils?

b Loxvgene P i
&
by La bore =

; ¥ % ; |

N A guel groupe du @bleau périodique appartient Fode? )

6, Utilise la méthode du chassé-cromse pour éonre la formule de chacun des comipesés ionigues (i
fHRA TR LK | 1

1
) Mitrure de polassius {\ [\ .| i I-'::-.; .'I'.-
£ I'- th - A
b Fluorure de calcum ehek D [ 4re
it o [ o
) Oxyde de lithium LA

Y < ] AI_“

o B
b (17 = Wally

Ay Chlorure de baryum

_.:,---w-—*"I
- 1 O
(//%\. Preshure do
."j 1
L i) =
‘H.:_'é! YEEsim.
T ]
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d) Chlorure de baryum %l QR T

7. Quelle est la charge des cations dans les composés ioniques suivints :

0 Cigh Cu

b) Nicl; Nit*

8. Ecrs ln formule et le nom chimique correspondants & chacun des composés mulfivalents ci-dessous,
W) Fer () etOxygéne  _E " O 2 F0) 'ﬁf}mMpr (1)

bt Fer (1) ¢t Rrome Ef'“ E],:l- = FE E fy ) E:ﬂrﬂ e ch Eg,i"”

o Bain Wetsouire Sa" S D 3059 S 00 {'lain (1V)

9. Ecris le nom Lhinittuﬂ des composés sutvants (avec ions polyalomiques) :

a) CugfOy Cdm '“'P“rﬂ;{}mﬂ de cuiyee(l)
by Calln x_;:. { 1 Mmfgﬁ_e JE NATHTTg

Asods A 0™ 2 Jullahe o' 0\minim

10, Beris I formule chimique des composés sutvants (ave ions polyatomiques)
Bponr

u) Sulfate de fer (111) Ee n U, I rhhf}u I
b} Chiorate de rnagnr_num g ’n lLD.i 5 Wel | f)

¢) Hydroxyde de calcium ¢ g [ - _tl_(_[_]_ﬁlr_

11, Lcris be nom des composés mu[&ulmm suivants

o

) NeQs pentoreyele de diazote

b Py Irthyelrure de phosphore

), Lx{.-|1 fetrachlorure de ¢ arbaonge
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